
第 33 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 3 年 12 月 17 日（金）14 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  河田（代表者）、関川(こころ管理者)、横山（丸花管理者）、 

神内（丸心管理者）、佐々木（ふわり管理者）西倉（ケア 

マネージャー）、中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】【小規模多機能丸心ふわり】 

 〇今年は雪が遅く暖かい日が続いておりますが、クリスマス頃より寒波到来 

 で、寒さも厳しく、雪の日も多くなりそうです。デイサービス送迎の際、ご 

自宅前から送迎車に乗り込む際、利用者様を職員一人で支えるのは危険が伴 

う場合もあり、利用者様の状況を踏まえ、場合によってはご自宅前ではご家 

族にお手伝いを頂く等、男性職員が送迎を担当するなど危険の無いように 

配慮します。 

〇今月、ご家族の都合によりショートステイを利用された方 2 名いらっしゃいました。

いずれの方も当事業所のデイサービス利用者ですので特に問題なく過ごされてい

ます。 

〇12 月に入り、ホーム内はクリスマス飾りなどにぎやかな雰囲気になってい 

ます。レクレーションの時間に利用者様と一緒に飾り物作りも楽しみました。 

  

② 活動報告および今後の予定 

  12 月 24 日のクリスマス会について 

 今年も感染症対策のため、ご家族様、ボランティアさん等の参加は見合わせ 

 として、ユニットごとに開催します。昼食はクリスマスランチ会としてなだ 

万さんよりお弁当を取り寄せ、普段とちがう雰囲気で食事を楽しんで頂くこ 

とにしています。午後 1 時 30 分頃から利用者様と一緒に楽しむ職員の余興や 

ゲームなど、各担当を中心に準備を進めております。 

 

③ その他   

〇コロナ感染症の新規感染者数は現状、減少傾向にありますが、年末年始を 

迎えるにあたり、第 6 波が押し寄せることを危惧しております。感染者数の増加に

よっては入居の利用者様、ご家族様のご面会も再び中止させていただかざるを

得ない状況も想定されますが、現状においては改めてご面会の際のルールを事

業所全体で再確認し共有し、消毒等の対策の徹底を行います。 

 入居者のご家族様には面会ルールに関するお手紙、通所利用者様と同居のご



家族様にも感染症対策に関するお願いのお手紙を 12 月中にだすことにしていま

す。 

〇小規模多機能丸心ふわりの令和 3 年度外部評価が行われました。評価に 

  あたり包括支援センター職員様、代表のご家族様にご協力頂きました。総 

  括表を同封させていただきます。 

 

〇年 1 回のご家族様アンケートを今年もお願いします。年明け 1 月にはご回答を

頂くことになっておりますので、回答がまとまりましたら御報告させて頂きます。 

 

 以上 

 

 

 

※※※前回、第 32 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 2 年 10 月）をご覧頂き、

運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。引き続き書面による会議の形をとらせていただ

きますので、お忙しい中、大変恐縮ではございますがアンケートを送付 

させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。どうぞよろしくお願い致します。 

 


